Контрольная работа по математике 3класс I полугодие 
(система Л.В. Занкова, программа И.И. Аргинская)
Вариант 1
Задача №1
Дети повесили на ёлку 24 нитки мишуры, флажков в 4 раза меньше, чем мишуры, а игрушек на 37 больше, чем флажков. Сколько всего украшений повесили на ёлку?
№2
579+216                       395+184                                                 
871-546                        800-375   
№3
[bookmark: _GoBack]7 • 7 – ( 69 –29) + 6 • 4
33 + 29 – (83 – 34) : 7 • 3
№4
Длина прямоугольника 6 дм, а ширина равна половине длины. Определи периметр и площадь этого прямоугольника.
№5
90мм = ……см                          709см2= …дм2  …см2
82ц=…т…ц                               34м = ….дм
394мм=…дм…см…мм            7м2=…дм2


№6*
Мама, папа, бабушка и сестра подарили Игорю на день рождения книгу, фломастеры, альбом для марок и велосипед. Мама подарила книгу, сестра не дарила велосипед и фломастеры. Бабушка не дарила велосипед. Что подарил каждый?









Контрольная работа по математике 3класс I полугодие
(система Л.В. Занкова, программа И.И. Аргинская)
Вариант 2
Задача №1
Дети  сделали для украшения класса 27 флажков, цепочек в 3 раза меньше, чем флажков, а снежинок на 35 больше, чем цепочек. Сколько всего 
украшений сделали дети? 
№2
647+238                       385+164                                                 
942-726                        700-483     
№3
( 8 • 7 – 63 : 9) : 7 + 6 • 8
48 : 8 + ( 65 – 56 ) • 5
№4
Ширина прямоугольника 8 м, а длина на 5 м меньше ширины. Определи периметр и площадь этого прямоугольника.
№5
70мм = ……см                          209см2= …дм2  …см2
64ц=…т…ц                                42м = ….дм
552мм=…дм…см…мм             9м2=…дм2


№6*
Страшила, Храбрый Лев, Железный Дровосек и Элли отправились на прогулку и взяли зонтик, одеяло, флягу с водой и корзинку. Железный дровосек и Храбрый Лев не несли зонтик и одеяло, Страшила не нёс зонтик и флягу, Железному дровосеку нельзя носить воду. Что нёс каждый?



 
